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YBaxkaeMniii Anekceii! BeposTHee Bcero, peusb UIET O BOCIANIUTEIFHOM IIPOILIECCE B
MOYEHCITyCKaTeIbHOM KaHase. Mecsll, KOTOpHI MPOIIIes ocjie KOHTaKTa, 3TO HHKyOalOHHbIH
nepuon (CKpBITEIM). [T0BBIIIEHHOE KOMUYECTBO JIEUKOIIMTOB B KPOBH, B MOYe - 3TO IIPU3HaK
BOCTIaJIeHus. bonu B MaxoBoit 00/1acT, SMYKaX MOTYT OBITh TPU3HAKOM PACIPOCTPAHEHUS
BOCIIaJIMTENIFHOTO IIpollecca (B MpeACTaTENbHYIO XKefle3y, B MPUAATKY IU4eK). YTOUHUTD 3TO MOXKHO C
nomoinbio Y3H-o6cmeqoBanus. [IpoBoKallkio coefiaTh HEOOXOMUMO IJIS TyUIIEeTO BHISIBIEHUS
nHperuuu. [Tumure, ecnu 6yOyT elle BOIPOCH. M3BUHUTE 3a 3aA€PKKY C OTBETOM.



